



निया शर्मा ने बढ़ाया इंटरनेट का पारा

टीवी अभिनेत्री निया शर्मा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव हैं। उन्होंने अपनी कुछ लेटेस्ट तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर कर दर्शकों का ध्यान अपनी ओर खींचा है। निया की ये तस्वीरें थाईलैंड में बित्ताई गई छुट्टियों की हैं। अपने आकर्षक लुक और बोल्ड फैशन विकल्पों के लिए फेमस निया ने अपने ट्रॉपिकल गेटअवे की झलकियां साझा कीं। उन्होंने अपनी छुट्टियों को काफी एंजॉय किया है। उन्होंने अपने फैंस के लिए इंस्टाग्राम स्टोरीज पर फोटो और वीडियो शेयर किए। एक पोस्ट में वह समुद्र किनारे दोस्तों के साथ डांस करती दिखाई दे रही हैं। दूसरे पोस्ट में बैकग्राउंड में काफी अंधेरा है, निया कुछ गुनगुनाने का प्रयास कर रही हैं। एक और पोस्ट में वह भोजन का लुफ्त उठा रही हैं। उन्होंने एक सेल्फी भी पोस्ट की है जिसमें वह काफी आकर्षक लग रही हैं। उन्होंने अपनी दोस्त के साथ नाव की सवारी का आनंद लेते हुए वीडियो भी डाला है। एक अन्य पोस्ट में निया समुद्र तट के बिल्कुल साफ पानी में आराम करती दिखाई दे रही हैं। निया शर्मा ने हाल ही में तब सुर्खियां बटोरीं जब ऐसी अफवाह उड़ी कि वह सलमान खान के रियलिटी शो 'विंग बॉस 18' में शामिल होंगी।

फिर विवादों में एकता कपूर

फिल्म निर्माता एकता कपूर और उनकी मां शोभा कपूर पर पॉक्सो एक्ट के तहत मामला दर्ज किया जा चुका है। इन पर पर ओटीटी प्लेटफॉर्म 'ऑल्ट बालाजी' की वेब सीरीज 'गंदी बात' में नावालिगों से जुड़े अश्लील कंटेंट दिखाने का आरोप है। एकता कपूर टीवी इंडस्ट्री की क्वीन मानी जाती हैं। शुरुआत में कुछ नाकामयाबियां झेली लेकिन फिर उड़ान भरी तो एक से बढ़कर एक हिट फेमिली ड्रामा पेश किए। लेकिन फिर समय के साथ कुछ नए के चक्कर में अश्लील कंटेंट दिखाने लगी। साधारण किरदार बोलनेस को हद पार करते दिखे। यही वजह है कि 2020 में मध्य प्रदेश के इंदौर में इनके खिलाफ शिकायत दर्ज कराई गई। तब ऑल्ट बालाजी को एक्स एक्स वेब सीरीज पर सेना के जवानों को अपमानित करने का आरोप लगा।



एकता कपूर ने बहुत कम उम्र में इंडस्ट्री में कदम रखा था। उन्होंने विज्ञापन और फीचर फिल्म निर्माता केलाश सुरेंद्रनाथ की सरपरस्ती में इंटरनेट की थी। जल्द ही अपने एक्टर पिता जितेंद्र से फाइनेंशियल मदद ली और बालाजी टेलीफिल्म्स के बेनर तले निर्माता बन गईं। उनके शुरुआती प्रोजेक्ट असफल रहे, 6 पायलट एपिसोड को अस्वीकार कर दिया गया था। फिर कॉमेडी शो 'हम पांच' ने उन्हें सफलता का स्वाद चखाया। एकता को 'क्योंकि सास भी कभी बहू थी' और 'कहानी घर घर की' से न केवल सफलता मिली बल्कि यह दो ऐसे शो थे जिन्होंने हिंदी टेलीविजन की दिशा बदलकर रख दी। 'क्योंकि सास भी कभी बहू थी' और 'कहानी घर घर की' बालाजी टेलीफिल्म्स के सुपरहिट शो बन गए और इसने टेलीविजन के माध्यम से एक नई लहर पैदा की। टीवी शो पर मजबूत पकड़ बनाने के बाद एकता ने फिल्म की दुनिया में भी कदम रखा।



ब्रिटेन में परफॉर्म करेंगे विशाल मिश्रा

फिल्म 'एनिमल' का चार्टबस्टर गीत 'पहले भी मे' गाने वाले संगीतकार-गायक-गीतकार विशाल मिश्रा अगले महीने ब्रिटेन के लंदन में एक संगीत कार्यक्रम में परफॉर्म करते नजर आएंगे। विशाल ब्रिटेन में पहली बार परफॉर्म करने जा रहे हैं। वह 24 नवंबर को प्रतिष्ठित ओवो एरिना में प्रस्तुति देंगे। इस कार्यक्रम के पोस्टर ने पहले ही दर्शकों की दिलचस्पी बढ़ा दी है जो इस कार्यक्रम को देखने के लिए उत्साहित हैं। प्रदर्शन के बारे में विशाल मिश्रा ने कहा, यह लंदन में मेरा पहला संगीत कार्यक्रम है, और यह मेरे दिल में एक विशेष स्थान रखता है। मैंने कई शहरों और देशों में प्रदर्शन किया है, मुझे अपने गीतों के लिए बहुत प्यार मिला है, लेकिन लंदन हमेशा मेरी लिस्ट में सबसे ऊपर रहा है।

भूल भुलैया 3 का रोमांटिक ट्रैक रिलीज



बॉलीवुड अभिनेता कार्तिक आर्यन की आने वाली फिल्म भूल भुलैया 3 का रोमांटिक ट्रैक 'जाना समझो ना' रिलीज हो गया है। भूल भुलैया 3 के रोमांटिक ट्रैक जाना समझो ना को तुलसी कुमार और आदित्य रिखारी ने गाया है। यह गाना कार्तिक आर्यन और तुमि डिमरी पर फिल्माया गया है। इसे लिजो जॉर्ज, डीजे चेतस, और आदित्य रिखारी ने कंपोज किया है, और इसके लिट्रिक्स आदित्य रिखारी ने लिखे हैं। फिल्म भूल भुलैया 3 में कार्तिक आर्यन के साथ तुमि डिमरी, विद्या बालन और माधुरी दीक्षित भी नजर आएंगी। इस फिल्म को अनोस बच्चू ने निर्देशित किया है और भूषण कुमार ने इसे प्रोड्यूस किया है। भूल भुलैया 3 इस दीवाली यानी 1 नवंबर को रिलीज होगी।

शानदार लुक में दिखीं काजोल

बॉलीवुड स्टार काजोल इन दिनों अपनी आगामी फिल्म 'दो पत्नी' के प्रमोशन के लिए जयपुर में हैं। यहां वह कदाईदार पेटसूट में बेहद ही खूबसूरत नजर आईं। काजोल ने इंस्टाग्राम पर कई तस्वीरें शेयर कीं। पहली दो तस्वीरों में अभिनेत्री बिस्तर पर लेटी हुई थीं और उन्होंने आइवरी शेडेड फ्लोरल पेटसूट पहना हुआ था। उन्होंने पॉनीटेल और रेट्रो सनग्लासेस के साथ अपने लुक को पूरा किया। एक और तस्वीर में अभिनेत्री लिली के फूलों को थामे मुस्कराती हुई नजर आ रही हैं। आखिरी तस्वीर में अभिनेत्री होटल के कमरे की खिड़की के सामने पोज देती दिखाई दीं। कैप्शन के लिए उन्होंने लिखा, रूम सर्विस प्लीज। इसे उन्होंने 'दोपत्नी', 'जयपुरडायरीज' और 'थिंग ऑफ ब्यूटी' जैसे हैशटैग के साथ टैग किया।

इस महीने की शुरुआत में, रदो पत्नी के ट्रेलर लॉन्च के दौरान, काजोल ने बताया कि असली सिंघम कौन है। जब उनसे पूछा गया कि असली सिंघम कौन है, तो काजोल ने मजाकिया अंदाज में खुद की ओर इशारा किया। इसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है और यहां तक कि कृति सेनन भी इस पर हंसती हुई नजर आईं। कार्यक्रम के दौरान एक पत्रकार ने काजोल से पूछा कि असली सिंघम कौन है, जिस पर 'कुछ-कुछ होता है' की अभिनेत्री ने खुद की ओर इशारा करते हुए मजाक में कहा, रमैने ये बहुत बार कहा है कि असली सिंघम मैं हूँ। कार्यक्रम में काजोल के साथ कृति, शहीर शेख और लेखक-निर्माता कनिका हिल्लो सहित अन्य लोग मौजूद थे। उन्होंने यह भी शेयर किया कि उन्होंने 'दो पत्नी' में पुलिस वाले की भूमिका निभाते समय अपने अभिनेता पति अजय देवगन से कभी कोई टिप्स नहीं मांगी। 'दिलवाले' की अभिनेत्री अपने करियर में पहली बार पुलिस अधिकारी की भूमिका

निभा रही हैं। अजय देवगन को रोहित शेट्टी की 'सिंघम' फ्रैंचाइजी में पुलिस अधिकारी बाजीराव सिंघम की भूमिका निभाने के लिए जाना जाता है और वह 'सिंघम अगेन' में डीसीपी बाजीराव सिंघम के रूप में अपनी भूमिका को फिर से निभाएंगे। अपने किरदार के बारे में बात करते हुए काजोल ने एक बयान में कहा, एक अभिनेत्री के रूप में मैंने हमेशा ऐसी भूमिकाओं की प्रतीक्षा की है जो मुझे अपने दर्शकों से जुड़ने का मौका दे। यह पहली बार है जब मैं एक पुलिस अधिकारी की भूमिका निभा रही हूँ। इस बेहतरीन कहानी को जीवंत करना पुरस्कृत करने वाला रहा है।



किशोर कुमार की बायोपिक में काम करेंगे आमिर खान



बॉलीवुड के मिस्टर परफेक्शनिस्ट आमिर खान, महान पार्श्वगायक किशोर कुमार की बायोपिक में काम करने नजर आ सकते हैं। आमिर खान इन दिनों 'सितारे जमीन पर' में काम कर रहे हैं। चर्चा है कि निर्देशक अनुराग वसु ने आमिर खान को किशोर कुमार की बायोपिक फिल्म ऑफर की है। इस फिल्म का प्रोडक्शन भूषण कुमार कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि किशोर कुमार की बायोपिक निर्देशक अनुराग वसु और निर्माता भूषण कुमार के दिल के काफी करीब है। दोनों इस कहानी को बेहतरीन अंदाज में दुनिया के सामने रखना चाहते हैं। आमिर खान भी किशोर कुमार के बड़े प्रशंसक हैं और उन्हें अनुराग वसु का विजन बहुत पसंद आया। इससे पहले, ऐसी खबरें आई थीं कि रणवीर कपूर, किशोर कुमार का किरदार निभाते नजर आ सकते हैं।

'गो नोनी गो' में नजर आर्यंगी डिंपल कपाड़िया



बॉलीवुड की दिग्गज अभिनेत्री डिंपल कपाड़िया रोमांटिक कॉमेडी फिल्म 'गो नोनी गो' में काम करती नजर आर्यंगी। डिंपल कपाड़िया की फिल्म गो नोनी गो उनकी बेटी दिवंकल खन्ना की शॉर्ट स्टोरी 'सलाम नोनी अप्पा' पर आधारित है। दिवंकल खन्ना ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर फिल्म गो नोनी गो का पोस्टर शेयर करते हुए लिखा, गो नोनी गो अपनी पहली स्क्रीनिंग के लिए पूरी तरह तैयार है! सलाम नोनी अप्पा एक कहानी के रूप में शुरू हुई जिसे मैंने पहली बार अठारह साल की उम्र में लिखना शुरू किया था और अपने 40 साल की उम्र में पूरा किया। फिल्म गो नोनी गो का प्रीमियर बुधवार को मुंबई फिल्म फेस्टिवल में होगा। इस फिल्म में डिंपल कपाड़िया, आयशा रजा, मानव कोल और अथिया शेट्टी भी हैं।

बादशाह ने सिंगल रहने की कसम खाई

जानेमाने रेपर-सिंगर बादशाह ने इंडियन आइडल के मंच पर सिंगल रहने और काम के प्रति समर्पित रहने की कसम खाई है। बहुप्रतीक्षित और बहुचर्चित सिंगिंग रियलिटी शो, 'इंडियन आइडल सीजन 15' का प्रीमियर 26 अक्टूबर को रात 9 बजे सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन पर होगा। एक जोशीला कलाकार, सुजन पोरेल शो में केवल अपनी प्रतिभा दिखाने के लिए ही नहीं आए हैं, वह एक मिशन पर हैं! अपनी आकर्षक उपस्थिति के साथ, सुजन ने पूरे आत्मविश्वास से घोषणा की, रिश्ते इंतजार कर सकते हैं, लेकिन मेरा करियर नहीं! सुजन ने फिल्म 'लाइफ इन ए... मेंट्रो' के गाने अलविदा पर शानदार प्रस्तुति दी, जिससे जज मंत्रमुग्ध हो गए। उनके दमदार परफॉर्मेंस के पीछे एक भावुक कहानी भी थी, जिसने लोगों को प्रभावित किया। उन्होंने एक पुराने रिश्ते के बारे में बात की जो अपनी मंजिल तक नहीं पहुंच पाया। उन्होंने मजाक में कहा, रिलेशनशिप से ज्यादा, इंटरनेट थी और बज्जीफ 'धोखा' था। सुजन ने खुलासा किया कि कैसे उन्होंने अपना खुद का एनजीओ-नॉन-गैलफ्रेड ऑर्गेनाइजेशन लॉन्च करके अपने हार्टब्रेक को प्रेरणा में बदल दिया, और अपने दोस्तों को इसमें शामिल होने के लिए आमंत्रित किया। इस एनजीओ में एक प्रतिज्ञा ली जाती है, जिसे सुजन ने दोहराते करते हुए कहा, मैं, सुजन पोरेल, ये शपथ लेता हूँ कि आज से कोई भी रिलेशनशिप या प्यार व्यापक के चक्कर से दूर रहूंगा और अपने साथ मेरे दोस्तों को भी दूर रखूंगा। हमारा सिर्फ काम रहेगा, अपने करियर पर फोकस करूंगा और कुछ नहीं। सुजन की बात सुनकर, बादशाह ने कहा, आमीन और आई एम इन (आमीन और मैं सहमत हूँ)।





प्रियंका चोपड़ा

ने दिखाया परफेक्ट फिगर, जो मेकअप लुक में हसीन दिखीं आलिया तो कैटरीना का दिल हुआ गुलाबी



बॉलीवुड की एक्ट्रेस फिल्मी पर्दे पर अपना जलवा बिखरने के साथ ही फेशनबल लगना भी जरूरी होता है। हसीनाएँ अक्सर बन ठन कर सोशल मीडिया पर अपनी तस्वीरें शेयर करती रहती हैं यहाँ हम कुछ ऐसी ही हसीनाओं की बात कर रहे हैं जिन्होंने हमारी नजरों में इस वीक स्टाइल में बाजी मार ली।

प्रियंका चोपड़ा

प्रियंका चोपड़ा हाल ही में भारत आई थी। इंडिया पहुंचते ही उन्होंने अपने अलग-अलग स्टाइलिश लुक्स ने फैंस को दीवाना बना दिया है। पहली फोटो में वह मैक्स फैक्टर इवेंट के लिए Stella McCartney की सिल्वर आउटफिट में नजर आ रही हैं जिसका फ्रंट मिनि ड्रेस जैसा है, तो पीछे इसमें ट्रेल अटैच की है। इसके अलावा तरुण ताहिलियानी के कॉरसेट स्टाइल गाउन और धोती जैसे स्कर्ट वाले लुक में भी देसी गर्ल अपना जादू चला गई।

आलिया भट्ट

एक्ट्रेस आलिया भट्ट इन दिनों यशराज फिल्मस की स्पाई यूनिवर्स की अपकमिंग फिल्म अलफा की शूटिंग में बिजी हैं। फिल्म की शूटिंग करमीर में हो रही हैं। हाल ही में आलिया ने वहाँ से कुछ तस्वीरें शेयर की हैं। तस्वीरों में आलिया हरियाली से घिरी धूप का आनंद लेते हुए कश्मीर की खूबसूरती को निहार रही हैं।

तस्वीरों में आलिया ग्रे स्वेटर में दिखाई दे रही हैं। न्होंने बिना मेकअप के लुक अपनाया। इस दौरान आलिया ने क्यूट सी कैच पहनी है।

कैटरीना कैफ

कैटरीना कैफ Johanna Ortiz की फ्लोरल प्रिंट मैक्सि ड्रेस में बेहद ही हसीन लग रही हैं। इसके ऊपर उनकी फ्लोइड फुल स्लीव्स और फ्रंट नेकलाइन में दिया कट शानदार लगा। इसके साथ उन्होंने मिनिमल जूलरी स्टाइल की। तो इंटरनेट पर ड्रेस की कीमत 1,87,767 रुपये दी गई। जिसमें कैट की ब्यूटी देखने लायक है।

शादी के 6 साल बाद प्रिंस नरूला बने पिता, युविका ने बेटी को दिया जन्म



प्रिंस नरूला और युविका चौधरी माता-पिता बन गए हैं। दोनों के घर खुशियों ने दस्तक दी है। युविका चौधरी ने शनिवार को शाम बेटी को जन्म दिया। प्रिंस ने खुद इंस्टाग्राम स्टोरी पर पेरेंट बनने की खबर को कंफर्म किया है। करण कुंद्रा ने इंस्टाग्राम पोस्ट पर उन्हें मुबारकबाद दी, जिसे प्रिंस ने अपने इंस्टा स्टोरी में शेयर किया है। प्रिंस नरूला ने निवेदिता बसु की इंस्टाग्राम स्टोरी को भी अपनी स्टोरी पर शेयर किया है। इसमें लिखा है- मुबारक हो। लड़की हुई है। पिछले हफ्ते ही प्रिंस और युविका ने अपनी एनिवर्सरी सेलिब्रेट की थी और कई तस्वीरें फैंस के साथ शेयर की थी। इन तस्वीरों में युविका बेबी बंप के साथ नजर आ रही थीं। बताया जा रहा है कि वो आईवीएफ के जरिए मां बनी हैं। अब तक युविका और प्रिंस ने खुद पेरेंट बनने को लेकर कोई पोस्ट शेयर नहीं किया है। हालांकि प्रिंस के पिता जोगिंदर नरूला ने टाइम्स ऑफ इंडिया से बात करते हुए बताया, हम धन्य हैं और खुश हैं।

जून में किया था प्रेग्नेंसी का ऐलान

युविका चौधरी ने इसी साल जून में ऐलान किया था कि वो प्रेग्नेंट हैं। प्रिंस और युविका पहली बार माता-पिता बने हैं ऐसे में शनिवार का दिन उनकी जिंदगी में बेहद खास है। युविका की प्रेग्नेंसी की जानकारी देते हुए जून में प्रिंस ने लिखा था, मुझे नहीं पता कि अभी मैं अपनी भावनाओं को कैसे व्यक्त करूँ, क्योंकि हम एक ही वक्त पर खुश भी हैं और नर्वस भी। भगवान का शुक्रिया हम पेरेंट बनने को लेकर सुपर एक्साइटेड हैं।

बिग बॉस में हुआ प्यार और फिर कर ली शादी

प्रिंस नरूला और युविका चौधरी की लव स्टोरी सलमान खान के रिएलिटी शो बिग बॉस 9 में शुरू हुई थी। प्रिंस ने शो के दौरा दिल की आकार वाले पराठे से युविका को प्रपोज किया था। उस पर लिखा था, ये सच है। दोनों ने साल 2018 में एक दूसरे से सगाई की थी। उसी साल 12 अक्टूबर को परिवार और दोस्तों की मौजूदगी में धूम धाम से प्रिंस और युविका ने शादी कर ली थी। दोनों ने साथ में डॉस रिएलिटी शो नच बलिए में पार्टिसिपेट किया था और इस शो में ये जोड़ी विनर बनी थी।

साउथ सुपरस्टार Allu Arjun ने खटखटाया हाई कोर्ट का दरवाजा, क्या है मामला?



साउथ सुपरस्टार अल्लु अर्जुन साल 2024 में आंध्र प्रदेश के जनरल इलेक्शंस के दौरान सुर्खियों में आए थे। उन्होंने नंदयल में चुनाव के दौरान अपने साथी और ड्यूटिके नेता शिल्पा रवि चंद्र रेड्डी का समर्थन किया था। इस दौरान विधानसभा चुनाव से पहले उनपर आचार संहिता का उल्लंघन करने का भी उनपर आरोप लगा था। आरोप था कि अल्लु अर्जुन और रेड्डी ने बिना इजाजत के विधायक के आवास पर सार्वजनिक जनसभा का आयोजन किया था। इसी सिलसिले में उनपर आचार संहिता के उल्लंघन का आरोप लगा था। अब इस मामले में ही अल्लु अर्जुन ने हाई कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है।

क्या है मामला ?

साउथ सुपरस्टार अल्लु अर्जुन को एक पुराने मामले में राहत पाने के लिए कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। दरअसल विधानसभा चुनाव 2024 से पहले उन्होंने अपने साथी शिल्पा रवि चंद्र रेड्डी की पार्टी का समर्थन किया था। बिना अनुमति के एक जनसभा का आयोजन किया गया जिस दौरान अल्लु अर्जुन ने नंदयल में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई थी। उनके आने के बाद वहाँ पर अल्लु के कई सारे फैंस इकट्ठा हो गए थे जिससे यातायात को भी काफी नुकसान हुआ था। इसके बाद एक शख्स ने अल्लु और रवि के खिलाफ क्लर (भारतीय न्याय संहिता) की धारा 144 और 188 के तहत केस फाइल किया गया था। इस मामले में ही राहत पाने के लिए अब अल्लु अर्जुन ने हाई कोर्ट का दरवाजा खटखटाया है।

हाई कोर्ट में अल्लु अर्जुन ने की ये अपील

अल्लु अर्जुन ने इस मामले में क्लियर किया है कि उनका इरादा गलत नहीं था और वे सिर्फ अपने दोस्त को सपोर्ट करने के लिए जनसभा का हिस्सा बने थे। अब एक्टर ने हाई कोर्ट से ये अपील की है कि उनके खिलाफ चल रहे केस को रद्द कर दिया जाए। अल्लु अर्जुन के इस केस की सुनवाई कल यानी 22 अक्टूबर 2024 को होगी। अब देखने वाली बात ये है कि अदालत में इस मामले पर क्या फैसला सुनाया जाता है।

पुष्पा 2 की कर रहे तैयारी

अल्लु अर्जुन के वर्क फ्रंट की बात करें तो वे पुष्पा 2 फिल्म की रिलीज की तैयारी में जुटे हुए हैं। फिल्म 6 दिसंबर 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज कर दी जाएगी। इसके पहले पार्ट को खूब पसंद किया गया था। अब इसके दूसरे पार्ट को लेकर भी कुछ ऐसी ही उम्मीद है। फैंस पहले से ही इस फिल्म को लेकर काफी एक्साइटेड हैं।

तारा सुतारिया

ने ताहा शाह बदुशा के शिष्टापूर्ण व्यवहार की तारीफ की

शिष्टाचार और दोस्ती का दिल छू लेने वाला प्रदर्शन करते हुए, तारा सुतारिया ने हाल ही में ताहा शाह बदुशा के साथ एक प्यारा लम्हा अपने सोशल मीडिया पर साझा किया। उनके इंस्टाग्राम स्टोरी पर पोस्ट किए गए वीडियो में ताहा को तारा की ड्रेस का ट्रेल पकड़ते हुए देखा जा सकता है ताकि वह मंच पर सहजता से चल सकें। इस जोड़ी की केमिस्ट्री और आकर्षण साफ झलक रहा था, जिसने रैंप पर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया तारा ने वीडियो को कैप्शन दिया, "@tahashah, मेरी ड्रेस का ट्रेल इतनी प्यार से पकड़ रहे हैं! शिष्टाचार मरा नहीं है, जिससे ताहा के सज्जन व्यवहार को उजागर किया। इस इशारे ने न केवल उनके गहरे संबंध को दिखाया, बल्कि उनकी उपस्थिति में और भी शान जोड़ दी।



हौरामंडी में अपनी सफलता के बाद, ताहा शाह बदुशा को ग्रीन फॉरिस्ट कहा जाने लगा है, और उन्होंने अपने बेहतरीन प्रदर्शन और बढ़ती लोकप्रियता के साथ इस उपाधि को सही साबित किया है। उनकी विशाल महिला प्रशंसक-मंडली उनके आकर्षण और सम्मानजनक व्यवहार का प्रमाण है, चाहे वह पर्दे पर हो या पर्दे के पीछे। ताहा का यह गुण कि वह अपने आसपास के सभी लोगों को, चाहे वह सह-कलाकार हों, सीनियर्स हों या प्रशंसक, सभी को सहज और सम्मानित महसूस कराते हैं, इस प्यारे पल में तारा के साथ पूरी तरह से प्रदर्शित हुआ। उनके बीच की आपसी स्नेह और गर्मजोशी दर्शकों को और भी पसंद आती जा रही है।

पर साझा किया। उनके इंस्टाग्राम स्टोरी पर पोस्ट किए गए वीडियो में ताहा को तारा की ड्रेस का ट्रेल पकड़ते हुए देखा जा सकता है ताकि वह मंच पर सहजता से चल सकें। इस जोड़ी की केमिस्ट्री और आकर्षण साफ झलक रहा था, जिसने रैंप पर दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया तारा ने वीडियो को कैप्शन दिया, "@tahashah, मेरी ड्रेस का ट्रेल इतनी प्यार से पकड़ रहे हैं! शिष्टाचार मरा नहीं है, जिससे ताहा के सज्जन व्यवहार को उजागर किया। इस इशारे ने न केवल उनके गहरे संबंध को दिखाया, बल्कि उनकी उपस्थिति में और भी शान जोड़ दी।



